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ДО ПИТАННЯ АКТУАЛЬНОСТІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОТИДІЇ 

ЕКОНОМІЧНИМ ЗАГРОЗАМ У СФЕРІ ЛОГІСТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИЛ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

 

На сьогоднішній час економіка України знаходиться у кризовому стані. 

Причиною цього становища є як неефективна державна політика з перебудови 

економіки пострадянського характеру так і вплив світових фінансових криз. 

Криза фінансів, хронічне невиконання бюджетів коштів, загрозливі та 

катастрофічні обсяги зовнішніх боргів держави вимагають кардинальних змін у 

економічній політиці. Крім того широкомасштабне вторгнення росії у 2022 року 

на територію України принесло й нові виклики економічній безпеці. 

У наукових розробках сьогодення існують проєкти, концепції програм 

державної та інформаційної інфраструктури, а також визначаються ті чи інші 

сторони, що розкривають систему умов, критеріїв і показників організаційних форм 

і механізмів захисту національної економіки від різних загроз, але загальні вади 

майже усіх підходів – це відсутність аналізу економічної безпеки стосовно 

функціонування складових сектора безпеки і оборони України. Вони фіксують і 

зображають те загальне, що поєднує різні суб’єкти економіки і є предметом 

економічної безпеки. Саме через цю категорію національних інтересів об’єднуються 

проблемні питання економічного потенціалу держави: генофонд нації, соціально-

культурне процвітання, тверді економічні та політичні позиції в світовій економіці. 

В умовах сьогодення проблема забезпечення економічної безпеки постає на 

перше місце серед загроз національній безпеці України [1]. Розвиток системи 

правоохоронних органів в Україні заходиться у важкому становищі. На ефективність 

правоохоронної діяльності негативно впливає ряд факторів, серед яких основними є 

соціальна й економічна нестійкість держави, тінізація економіки; недосконалість 

законодавчої та нормативно-правової бази. Крім того, незадовільне фінансування 



правоохоронних органів з державного бюджету є головним фактором і джерелом 

конфліктних ситуацій у правоохоронній системі, внаслідок чого серед особового 

складу спостерігається зростання морального дискомфорту, незадоволеності 

службовою діяльністю, відтік професійних кадрів у комерційні структури, 

антисоціальні прояви (корупція, пияцтво, незадовільне ставлення до служби), 

зростання відчуженості й відчуття безперспективності своєї справи [2].  

У той же час, для виконання завдань боротьби зі злочинністю 

правоохоронна система має бути досить динамічна, повинна постійно 

розвиватися і вдосконалюватися, формувати й удосконалювати нові структурні 

елементи та ліквідувати застарілі, які втратили функціональні значення. Аналіз 

діяльності правоохоронних органів в сфері забезпечення економічної безпеки 

засвідчує, що їх діяльність в цій сфері є незадовільною. Причиною цього є 

недостатня ефективна діяльність оперативних і слідчих підрозділів, що 

обумовлена необхідністю значних затрат часу та засобів на розслідування 

вказаних економічних злочинів у зв’язку з великим обсягом слідчих дій та 

відсутності належного інформаційного забезпечення [3]. 

Особливе місце становлять загрози економічній безпеці держави в сфері 

логістичного забезпечення складових сектору безпеки і оборони. Логістичним 

забезпеченням є комплекс взаємопов’язаних заходів, який забезпечує діяльність 

сил безпеки та оборони у мирний та воєнний час та повинне узгоджуються з 

законодавчими актами з питань національної безпеки та оборони України і зі 

стандартами логістичного забезпечення сил безпеки ЄС та НАТО. 

У вітчизняній науковій літературі існують дослідження, які тою чи іншою 

мірою стосуються проблем протидії економічним загрозам у сфері логістичного 

забезпечення сил безпеки України. Загальні питання реагування сил безпеки на 

кризові ситуації досліджувалися в працях С. Бєлая, І. Євтушенка, В. Копанчука, 

О. Кравчука, С. Кузніченка, Н. Леоненка, М. Орлова, С. Полторака, 

В. Семенченка, Г. Ситника та ін.  Механізми державного контролю у сфері 

функціонування сил безпеки визначені в працях науковців таких, як О. Андрійко, 

А. Андрійчук, С. Братель, В. Боднар, А. Васільєв, В. Василинчук, В. Гаращук, С. 



Колючий, М. Марков, О. Полінець, О. Хуторянський, С. Чернявський та ін. 

Проблемам економічної безпеки у сфері діяльності правоохоронних органів у 

своїх дослідженнях приділяли уваги значна кількість вчених, зокрема О. 

Андрєєва, О. Бандурка, В. Білоус, О. Дементьєва, П. Каркач, В. Коваленко, О. 

Користін, І. Марочкін, О. Мицикова, В. Плішкін, А. Скрипник, В. Тацій, О. 

Черв’яков, М. Якимчук, А. Яковлєв та ін. Проблеми логістичного забезпечення 

складових сектору безпеки розглядалися в працях О. Бондаренка, Ю. Бабкова, А. 

Зозулі, С. Каплуна, С. Копашинського, І. Морозова, О. Морозова, С. Осипенка, 

С. Павленка, С. Полторака, О. Роліна, О. Рікунова, В. Сисоєва, І. Шмакова та ін. 

Вченими зроблено значний внесок у дослідження проблем економічної 

безпеки держави та розвитку логістичного забезпечення, однак вони 

досліджували окремі питання протидії економічним загрозам без врахування 

особливостей організації логістичного забезпечення сил безпеки України. Тому, 

комплексного дослідження щодо опрацювання механізмів протидії економічним 

загрозам у сфері логістичного забезпечення сил безпеки України не проводилося, 

що зумовило вибір теми та її актуальність.  

Таким чином, наукова новизна очікуваних результатів пов’язана із 

формуванням і теоретико-методологічним обґрунтуванням теоретичних і 

прикладних засад дослідження механізмів протидії економічним загрозам у 

сфері логістичного забезпечення сил безпеки України, з’ясуванням проблемних 

питань інноваційного розвитку до формування та імплементації механізмів 

протидії економічним загрозам у сфері логістичного забезпечення сил безпеки 

України, визначенням авторського підходу до методології оцінювання та 

розроблення основних засад перспективного розвитку в означеній сфері. 
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